

Children identifying as cats are wearing 'ears' in class, warns Britain's toughest headteacher

[m dailymail.co.uk/news/article-12219913/Children-identifying-cats-wearing-ears-class-warns-Britains-toughest-headteacher.html](https://www.dailymail.co.uk/news/article-12219913/Children-identifying-cats-wearing-ears-class-warns-Britains-toughest-headteacher.html)

Connor Stringer

21. června 2023

Děti, které se identifikují jako kočky, nosí ve třídě ,ocásky a uši', varuje nejtvrdší britská ředitelka, když varuje, že autorita učitelů nad svými žáky je ,dávno pryč' uprostřed vzestupu ,chlupatých'

- Katherine Birbalsingh říká, že žák, který se identifikoval jako kočka, není ojedinělý incident
- 13letá dívka byla učitelem označena za „opovržením hodnou“, protože vyzývala spolužáka

Autor: [Connor Stringer](#)

Publikováno: 21. června 2023, 19:26 BST | Aktualizováno: 22. června 2023, 10:29 BST

[e-mailem](#)

1,1 tis akcí

[645](#)

[Zobrazit komentáře](#)

[e-mailem](#)

[Horní](#)

[+99](#)

[Domov](#)

[645](#)

[Zobrazit komentáře](#)

Děti, které se identifikují jako kočky, nosí ve třídě „ocásky a uši“, varoval nejtvrdší britský ředitel.

Katharine Birbalsingh varovala, že autorita dospělých „je dávno pryč“, protože stále více dětí je ve škole dovoleno identifikovat se jako zvířata.

Děje se tak poté, co byla 13letá dívka označena učitelem za „opovrženíhodné“ za to, že odmítla tvrzení svého spolužáka, že se „identifikovala“ jako kočka .

„Tygří ředitelka“ a zakladatelka komunity Michaela Community ve Wembley v Londýně se vyjádřila během projevu na NatConu minulý měsíc.

Označena za nejpřísnější hlavu Británie a varovala, že rodiče „nemají ponětí, jak špatné věci jsou ve školách“.

Řekla: ‚Víte, že některé děti se identifikují jako ‚chlupaté‘?‘



Nejtvrdší britská ředitelka Katharine Birbalsingh tvrdí, že existuje více případů, kdy se žáci identifikují jako jiný druh, protože rodiče a učitelé podlehnou požadavkům probuzení.



Rye College v Sussexu, kde učitel pokáral dvě 13leté dívky za to, že zpochybňovaly identitu jejich spolužáka jako kočky

„Elon Musk má pravdu – vy všichni nemáte ponětí, jak špatné věci jsou ve školách, a ignorujete zásadní a zásadní roli, kterou školy hrají při utváření kultury naší společnosti.“

PŘEČTĚTE SI VÍCE: „Vychoval jsem svou dceru tak, aby se postavila za to, v co věří“: Žákyně Matky 8. ročníku nadaná učitelem za zpochybnění tvrzení spolužačky, kterou identifikuje jako kočku, říká, že je na svou dceru hrdá uprostřed „směšných“ sporů o pohlaví



„V některých školách jsou právě teď děti s ocasy a ušima přišpendlenými k hlavě a zadečku.“

"Tohle nejsou maškarní šaty, oni se identifikují jako kočky, víš." Děti nesmějí do školy nosit tenisky, ale mohou nosit uši a ocasy, protože je to jejich identita.

„Tak cítí, že k sobě patří. Autorita dospělých je dávno pryč.“

Přichází poté, co učitel, kterého Daily Mail nejmenuje, vyvolal pobouření poté, co odmítl názor žáka, že pohlaví je binární, jako „opovržením hodné“ a „velmi smutné“.

Tajné video, které natočil žák Rye College ve východním Sussexu, zahrnuje vášnivou výměnu názorů, ve kterých nespokojený učitel říká, že dítě potřebuje „správnou vzdělávací konverzaci o rovnosti, rozmanitosti a začlenění“.

Když byli konfrontováni, odmítli to komentovat a na dotaz našeho reportéra utekli ze svého domova ve východním Sussexu.

Downing Street v úterý varoval učitele, aby předváděli své liberální pověry tím, že umlčují „platné diskuse“ o trans otázkách a souvisejících záležitostech.

Říká se, že ministryně školství Gillian Keeganová dala pokyn regionální ředitelce ministerstva školství, aby školu navštívila, aby zajistila dodržování pokynů.



© Pikawil from Laval, Canada wiki

Nyní se objevují další příběhy žáků, kteří se identifikují jako zvířata s velmi lidskými vlastnostmi – často označovaní jako „chlupatí“.

Očekává se, že DfE v nadcházejících týdnech zveřejní své dlouho očekávané trans pokyny pro školy.

Mluvčí Rye College řekl: „I když si v této fázi nejsme vědomi žádných plánů na návštěvu ministerstva školství, budeme je i nadále proaktivně informovat o této situaci a samozřejmě podpoříme jakékoli dotazy, které mohou mít.

„Jsme odhodláni nabízet našim žákům inkluzivní vzdělávání.

„Učitelé se snaží zajistit, aby názory žáků byly naslouchány, a povzbuzují je, aby kladli otázky a zapojovali se do diskuse. Učitelé se také snaží odpovídat na otázky citlivě a upřímně.

„Snažíme se dodržovat nejvyšší standardy ve škole. Revidujeme naše procesy a spolupracujeme s příslušnými jednotlivci, abychom zajistili, že se takové události v budoucnu nebudou konat.“

Sdílejte nebo komentujte tento článek:

Děti, které se identifikují jako kočky, nosí ve třídě „uši“, varuje nejtvrdší britský ředitel

- [e-mailem](#)
- 1,1 tis

akcí



Komentáře 645

Sdílejte, co si myslíte

- [Nejnovější](#)
- [Nejstarší](#)
- [Nejlépe hodnocené](#)

- Nejhůře hodnocené

Zobrazit vše

Níže uvedené komentáře byly předem moderovány.



melyf , Pontypool, Spojené království, před 5 dny

Společnost umožnila dětem dělat a říkat, co chtějí. Jak se učí správné od špatného, když vám není dovoleno říci „ne“? Bůh nám pomáhej, protože svět se zbláznil.

7

879

Klikněte pro hodnocení



V důchodu , Bradford, Spojené království, před 5 dny

Děti ztratily respekt k učitelům před několika desítkami let, vzdělávací systém potřebuje přepracovat!

15

650

Klikněte pro hodnocení



Bob of Bonsall , Matlock, Spojené království, před 5 dny

Dobře řekla Katherine. Tím, že se učitelé vzdali této módě, zničili i tu malou autoritu, která jim zbyla. Také, kolik z těchto žáků skutečně věří, že se stali zvířaty, a kolik z nich svým učitelům jednoduše bere micky?

9

706

Klikněte pro hodnocení



Tady pro smích , Somewhere, Spojené království, před 5 dny

Všechno je to trend, na střední škole jsem v 90. letech nosil figurínu kolem krku, protože to bylo módní, protože ji nosil Robbie Williams. Nic to neznamenal!

67

227

Klikněte pro hodnocení



Daddysgirl , Glasgow, Spojené království, před 5 dny

Na botách jsem měl svršky z grolše. Všechny tyto odpadky šly daleko za hranice trendu. Neuvědomili jsme si, že naše školní dny byly ty nejlepší. Společnost se nyní rozpadá.

2

262

Klikněte pro hodnocení



In Essex, Leigh-on-Sea, United Kingdom, 5 days ago

Parents and teachers need to have proper conversations with these kids without being afraid of hurting their feelings and being cancelled. A simple conversation along the lines of you can't get a job as a cat when you leave school.

4

431

Click to rate



katonggirl, Countryside, United Kingdom, 5 days ago

Where are all the adults in the room? There seems to be a huge common sense deficit amongst educators these days. And why are parents not refusing to send their children to schools where this is condoned? I'm with the comments that say kids are taking the mick and seeing how far their stupid teachers can be pushed.

6

437

Click to rate



Zobrazit vše

Názory vyjádřené ve výše uvedeném obsahu jsou názory našich uživatelů a nemusí nutně odrážet názory MailOnline.

Komentáře k tomuto článku již nepřijímáme.